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 ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 01/2023  

Às catorze horas e quarenta e dois minutos do dia vinte e abril  de dois mil  e vinte e três,  no
miniauditório  do  IFRS  –  Campus Osório,  em  formato  híbrido,  ocorreu  a  PRIMEIRA  REUNIÃO
ORDINÁRIA DO CONSELHO DE  CAMPUS,  do exercício de dois  mil  e  vinte e três.  A reunião foi
presidida  pela  presidente  do  CONCAMPO,  Flávia  Twardowski  com  a  presença  dos  seguintes
conselheiros:  Paola  Cardoso  Purin,  Gabriel  Silveira  Pereira,  Augusto  Tolazzi,  Rossano  Agliardi
Desini  Lisandro  Bitencourt  Machado,  Roger  Gonçalves  Urdangarin,  Arthur  Felipe  da  Silva,
Giovanna Rizzi Franzen, Anita Camargo de Alencastro, Franciele Lima da Silva, Jeverson Gilberto
Albano Becker, Gilberto Renato Koelzer Junior e Nara Maria Müller. Também estiveram presentes
na reunião a professora Agnes Schmeling e o professor  Márcio Rogério Olivato Pozzer.  Após a
saudação, a presidente iniciou a reunião que tratou dos seguintes assuntos:  1) Posse dos novos
conselheiros: Foram  empossados  os  seguintes  conselheiros:  Augusto  Tolazzi,  Rossano  Agliardi
Desini, Arthur Felipe da Silva, Giovanna Rizzi Franzen, Anita Camargo de Alencastro, Franciele Lima
da Silva,  Jeverson Gilberto  Albano  Becker  e  Gilberto  Renato  Koelzer  Junior;  2) Solicitação  de
Inclusão de pauta: o professor Márcio Rogério Olivato Pozzer  apresentou a solicitação de cessão
de sala para o funcionamento da Incubadora de Redes, Empreendimentos Solidários e Inovações
no Serviço Público-IRES em caráter emergencial, devidamente assinado por quatro conselheiros,
que foi incluída na pauta, conforme consta no artigo 24 do Regimento Interno deste Conselho;3)
a)  Homologação  da  Resolução ad  referendum  nº  32  de  20  de  dezembro  de  2022 e  b)
Homologação da Resolução ad referendum nº 01 de 28 de fevereiro de 2023 ambas aprovaram
alterações  de  datas  do  Calendário  Acadêmico  2023.  Em  votação, foram  aprovadas  por
unanimidade; 4)  Desenvolvimento Institucional – relatórios para aprovação: O relatório de Ação
e Resultados– RAR e relatório de Gestão Orçamentária foram encaminhados pela Coordenadoria
de Desenvolvimento Institucional  e necessitam da aprovação do Conselho de  Campus. Após, a
informação  será  repassada  à  reitoria.  A  diretora-geral  abriu  a  palavra  para  manifestações:  O
conselheiro Gabriel Silveira Pereira solicitou vistas aos relatórios e a presença da Coordenadora de
Desenvolvimento Institucional–  DI ou do Diretor de Administração e Planejamento – DAP para
explicar  os  mesmos  e  esclarecer  dúvidas.  Outros  conselheiros  também  foram  favoráveis  ao
pedido. A presidente sugeriu uma reunião extraordinária para o próximo dia vinte e sete, com a
presença do DAP e DI, que foi aprovada. 5) Definição do calendário de reuniões ordinárias para
2023: As datas prováveis e aprovadas para as reuniões ordinárias foram: 20/04/2023, 15/06/2023,
10/08/2023, 05/10/2023 e 07/12/2023, sempre às 14h30, podendo ocorrer mudanças caso sejam



necessárias, conforme o Regimento deste Conselho; 6 a) Solicitação de liberação de carga horária
da jornada de trabalho semanal para participação em ação de qualificação sem necessidade de
compensação do servidor Rossano Agliardi Desini: O servidor solicitou dispensa de 40% da carga
horária semanal para realização de pós-graduação Lato Sensu. A conselheira Paola Cardoso Purin
perguntou  como é  definida ou  quem define a  equipe de trabalho do servidor.  O conselheiro
Rossano Agliardo Desini informou que para o seu pedido, foi sua chefia imediata quem definiu,
conforme a orientação da Coordenação de Gestão de Pessoas-CGP. Em votação a solicitação de
liberação de carga horária foi aprovada por unanimidade; 6 b) Solicitação de liberação de carga
horária  da  jornada  de  trabalho  semanal  para  participação em  ação  de  qualificação  sem
necessidade de compensação do servidor Antonio Sperandio para 2023/1:  A solicitação já foi
aprovada em 2022 e foi encaminhada equivocadamente ao Conselho que mesmo assim, ratificou
a  aprovação.  7)  Apreciação  e  votação  do  Projeto  pintura  muralista:  O  conselheiro  Jeverson
Gilberto  Albano  Becker  perguntou  onde  será  a  pintura  e  a  conselheira  Paola  Cardoso  Purin
parabenizou a iniciativa do grupo. A presidente passou a palavra à professora Agnes Schmeling
que explicou sobre o projeto e a pintura que será na parede externa dos banheiros do bloco “B”. O
conselheiro Gabriel Silveira Pereira perguntou se o projeto é só da turma 402ADM e em caso
positivo, o que a turma 401 ADM fará. A professora informou que a ideia do projeto surgiu em sua
aula na turma 402ADM e que a outra  turma fará algo com o professor  Estevão da Fontoura
Haeser. Colocado em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 8) Solicitação de cessão
de sala para o funcionamento da Incubadora de Redes, Empreendimentos Solidários e Inovações
no Serviço Público-IRES:  A presidente leu a solicitação para os conselheiros e disponibilizou a
palavra  para  o  professor  Márcio  Rogério  Olivato  Pozzer que  agradeceu  as  assinaturas  no
documento para ser anexado à pauta. Informou da necessidade de fazer um plano de trabalho
que deverá ser aprovado pelas diretorias de administração e geral e após seguir para a reitoria,
referente ao valor da emenda parlamentar que recebe anualmente do Deputado Federal Elvino
José  Bohn  Gass  para  o  Campus Osório.  No  ano  passado  a  solicitação  de  uso  da  sala  pela
incubadora  foi  para  receber  os  seus  parceiros.  Porém  a  sala  necessita  ser  equipada  com
infraestrutura adequada. Falou que o uso compartilhado da sala como ocorre atualmente poderá
ser um problema quando a mesma estiver com os equipamentos que pretendem colocar nela,
sugeriu fazer um regimento da Incubadora onde constará as regras para o uso compartilhado e
ficou à disposição para responder dúvidas. A diretora-geral abriu a palavra aos conselheiros: O
conselheiro Arthur  Felipe  da  Silva perguntou se  a  sala  seria acessível  mediante  agendamento
prévio,  a  exemplo do  laboratório  WindMaker.  O  professor  informou  que  o  professor  que
pretender usar, deverá agendar. O conselheiro professor Lisandro Bitencourt Machado registrou
preocupação com o ensalamento das turmas e perguntou se há outra sala disponível para a turma
que atualmente tem aula naquele espaço. A diretora-geral falou da impossibilidade de fechar uma
sala de aula por enquanto, pois já falta espaço para os cursos em andamento, que há a sinalização
da construção de um novo bloco para cinco salas de aula que ficarão prontas a longo prazo. A
conselheira Franciele Lima da Silva perguntou como é feita a manutenção dos equipamentos  e a
professora Flávia  Twardowski  respondeu que o serviço é terceirizado e contratado através  de
licitação  e  em  breve  iniciará  o  serviço  de  zeladoria  que  já  foi  contratado  para  o  Campus.  A
conselheira Paola Cardoso Purin falou da falta de sala mas, verificou que neste semestre existem
alguns espaços livres que podem ser usados para liberar a sala para a incubadora. A presidente



disse que em outro momento poderá até ser possível, mas que atualmente não tem como fechar
uma  sala  de  aula,  apenas  organizar  o  uso.  Até  porque  atualmente  estamos  sem  o  curso
subsequente em administração e eventos o que libera duas salas à noite. O conselheiro Gabriel
Silveira Pereira falou que é preciso destacar a importância do projeto da incubadora, é favorável à
cessão de uso para o mesmo e no caso de necessidade de uso por outros professores, sugere
turmas de até dez alunos ou orientação de trabalhos de conclusão de curso-TCC e disponibilidade
de três noites por semana para essas atividades. O conselheiro Gilberto Renato Koelzer Junior
concordou  e  falou  no  uso  do  bom censo  até  que  o  novo  bloco  de  salas  fique  pronto.  Após
concluídas  as  manifestações,  a  presidente  e  sugeriu  dividir  a  votação  e  dois  momentos:  1º)
Mudança de cessão da sala de laboratório do curso de Tecnologia em Processos Gerenciais para a
IRES. Em votação, foi aprovada por unanimidade. 2º) Quanto ao uso para ministrar aulas, deverá
se dar preferência para turmas menores.  Em votação, aprovado por unanimidade. 8) Assuntos
gerais:  A professora Flávia falou da importância das emendas parlamentares para a instituição,
que infelizmente não foi avisada com antecedência da visita do deputado federal Elvino José Bohn
Gass  e  nesse  dia  estava  em uma reunião convocada pela  reitoria.  Mencionou que o Campus
também recebeu valores da emenda parlamentar da deputada federal Fermanda Melchiona, a
qual conseguiu recepcionar em 2022, agradeceu o professor Márcio Rogério Olivato Pozzer  pela
captação do recurso e finalizou lembrando da próxima reunião em caráter extraordinário que
ocorrerá na próxima semana. Nada mais havendo a tratar,  a presidente do CONCAMPO  Flávia
Twardowski agradeceu  a  presença de  todos  e  deu por  encerrada,  às  dezesseis  horas  e  vinte
minutos.  E, para constar, eu, Vera Marisa Gasparetto, Chefe de Gabinete do  Campus Osório do
IFRS, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim e pela presidente.
Osório, vinte de abril de dois mil e vinte e três.

_______________________________________
Flávia Twardowski
Presidente  do CONCAMPO

___________________________
Vera Marisa Gasparetto
Chefe de Gabinete
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